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BONNES NOUVELLES





Une fois n’est pas coutume, la rentrée syndicale s’annonce sous les meilleurs auspices, le projet de modernisation de la F.P.T. est enfin examiné par le Conseil Supérieur de la F.P.T..


 


Au cours  de sa dernière séance du 27 septembre 2006, le C.S.F.P.T. a examiné une dizaine de textes qui ont reçu un avis favorable des élus et d’une grande majorité des syndicats.


 


Au menu, une importante réforme concernant la Catégorie C, qui tend à simplifier et à harmoniser l’ensemble des cadres d’emplois de toutes les filières.





-          Création d’un 11ème échelon sur les échelles de rémunération  3 / 4 / 5 ;


-          Création de l’échelle de rémunération 6 comportant 7 échelons, et 1 spécial réservé aux Agents des cadres d’emplois techniques ;


-          Amélioration des procédures de reclassement ;


-          Modification des règles de ratio pour les promotions internes ;


-          Passage de 3 à 2 grades pour le cadre d’emplois des Agents de Maîtrise ;


-          Création de nouveaux grades pour les Gardes Champêtres de 2 à 3,  pour les Agents Sociaux de 2 à 4, et pour les A.T.S.E.M. de 2 à 3 ;


-          Rénovation des structures des cadres d’emplois des Opérateur des A.P.S., des Auxiliaires de Soins, et des Puéricultrices ;


-          11 cadres d’emplois sont appelés à disparaître par regroupement : Agents Administratifs et Adjoints Administratifs sont regroupés au sein d’un seul cadre d’emplois d’Adjoints Administratifs .Les cadres d’emplois des Agents des Services Techniques, Aides Médico - Techniques, Agents Techniques, Agents de Salubrité, Gardiens d’Immeuble, sont regroupés au sein d’un cadre d’emplois d’Adjoints Techniques ;


-          Les cadres d’emplois des Agents et Agents Qualifiés du patrimoine sont regroupés au sein d’un cadre d’emplois d’Adjoints du Patrimoine ;


-          Un nouveau cadre d’emplois d’Adjoints d’Animation, regroupe les Agents et Adjoints d’Animation actuels ;


-          Modifications des conditions d’avancement, de promotion interne et de détachement.





Les Décrets d’application de l’ensemble de ces modifications devraient intervenir d’içi à la fin de l’année.


 	


Deux autres projets ont été examinés, et obtenus un avis favorable, concernant l’amélioration du passage des catégories C en B, et B en A ; ainsi que le rajout de la discipline « Direction d’ensembles instrumentaux » au sein des spécialités musique du concours d’Assistant Spécialisé d’Enseignement Artistique.


 


Nous ne manquerons pas, le moment venu,  de vous informer de la parution des Décrets, ainsi que de vous apporter les informations et explications nécessaires à leurs applications.


 


Nous ne pouvons que  nous réjouir et nous féliciter de ces modifications importantes, d’autant plus que plusieurs répondent à nos propositions nationales, et espérer maintenant que la machine qui est en route ne s’arrête pas en chemin …


 	


Je ne peux terminer cet édito, sans avoir  une pensée très émue pour notre Collègue et Amie Denise DEBERNADY, cheville ouvrière de notre action syndicale Varoise, qui vient de nous quitter. Elle laissera à tous ceux qui l’ont connu et grandement apprécié pour ses valeurs tant syndicales qu’humaines, un grand vide. En mon nom personnel et en celui de tous les membres du S.A.F.P.T., je tiens à exprimer l’expression de ma profonde tristesse et mes condoléances les plus sincères à sa famille.


 	


Dans l’attente du plaisir de nos prochains contacts, je vous prie, Cher (es) Collègues, de croire à l’expression de mes sentiments syndicalistes les meilleurs et amicaux. 





J.M. DAÜY 


S.G.National
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